

打扫卫生时,他被狮子咬死

河南省一月连发两起动物园悲剧让人痛心

前日上午,记者从河南省驻马店市警方获悉:2009年12月31日,该市南海公园动物园饲养员明某在给成年雌狮“阳阳”打扫卫生时,被活活咬死。

可怜: 饲养员上班才4天

前日上午9时许,记者来到驻马店市南海公园。据公园知情人介绍:南海公园动物园是驻马店市最大的野生动物园。被该动物园雌狮“阳阳”咬死的明某,56岁,事故发生时在动物园才上班4天,是一位试用饲养员。据了解,“阳阳”是一只成年非洲狮,2000年3月出生,平时性格比较温驯,几年来共产过5只幼崽,其中3只夭折。

“事故发生在去年的最后一天。”南海公园动物园负责人赵彦梅痛心地说,“像是做了一场噩梦。”在赵彦梅介绍情况时,动物园管理员余桂兰和饲养员李宏亮也赶来了。据他们说:2009年12月31日下午两点多时,明某来动物园打扫动物圈、笼里的卫生,当时园里没游客,很冷清。

明某打扫鹿圈里的卫生,穿着胶鞋,拎着扫把和水管,向狮笼走去。不一会儿,雌狮“阳阳”的笼里传出明某的凄惨喊叫声。听见喊叫声,狮笼西面不远处正在忙碌的饲养员李宏亮和狮笼南面大门口处的管理员余桂兰急忙跑过去,见“阳阳”的血盆大口咬着明某的头部,他们大声呵斥,进行营救,“阳阳”就是不松口。情急之下,余桂兰拎起地上的水管朝“阳阳”喷水,李宏亮火速拿来一大块牛肉扔向“阳阳”。看见笼里地上落了一大块牛肉,“阳阳”这才松开口,明某被余桂兰和李宏亮趁机拖出了笼。

“整个悲剧过程,就几分钟。”赵彦梅说,等她跑到现

场,明某已被拖出笼,明某脚上穿的一只胶鞋还遗留在狮笼里。急救车及时赶来施救,明某被送往驻马店市中心人民医院抢救,医院方面虽经全力抢救,但仍没挽留住明某的生命。

说法: 操作不规范酿祸?

“明某进‘阳阳’笼里打扫卫生时,没‘串笼’。”据动物园工作人员解释,所谓“串笼”,就是在打扫笼内卫生时,先打开狮笼的侧门,把狮子赶进一侧的笼子里,关闭锁好侧门后,再打开狮笼笼门,进入狮笼里打扫卫生。按规矩这样做,因狮笼里没狮子,狮子又进不来,安全。可明某这次打扫雌狮“阳阳”笼里的卫生,没先“串笼”就直接打开了狮笼笼门,里面的“阳阳”迎上去,悲剧瞬间发生。

亲属: 死者惨不忍睹

前日傍晚,记者见到了死者明某的亲属。其亲属气愤地说,事发当天,明某是午饭后一点半上的班,下午3点多家属得知消息后急忙往医院赶,赶到医院时,看到他躺在太平间里,其身上的衣服已被狮子抓烂,后脑勺处的伤惨不忍睹。南海公园动物园狮笼处,没有监视探头,事发时受害这一方又没人在现场,至于明某到底是咋被狮子咬死的,受害方家属对动物园没“串笼”的说法不相信。“南海公园动物园各种手续、证照齐全。”据知情人介绍,南海公园动物园属自主经营性质,园内动物为动物园经营者所有。目前,雌狮“阳阳”已被关禁闭。 据《大河报》



这就是惹下大祸的非洲狮“阳阳”

»相关新闻

登封市动物园黑熊咬死饲养员

2009年12月2日下午4时30分许,登封市动物园饲养员谢某去给动物喂食。下午6时左右,女儿发觉父亲去狗熊处喂食后一直未回,就找到黑熊圈养处,见父亲躺在黑熊池内正被黑熊撕咬,身旁流了很多血。谢某女儿赶忙报警,民警、消防官兵、120急救人员等一起经过近2个小时努力,将黑熊赶到另一个圈养池内后,

将谢某救出,经医生现场初步诊断,谢某身体因被咬伤多处失血过多,已经死亡。

事件发生后,登封市公安局着手对该事件进行调查。12月13日相关方经过多次协商,达成一致,嵩阳公园赔偿2.5万元、动物园原承包人张东阳赔偿2万元、动物园负责人刘展鹏赔偿7.5万元。死者遗体随后火化。 据《大河报》

贵州: 直升机坠毁无人伤亡

综合新华网贵州频道1月4日电(记者 刘文国 王丽)一架直升机4日上午在贵州省织金县鸡场乡修文县村坠毁,没有造成人员伤亡。记者从当地政府了解到,目前飞机燃烧的火焰已经熄灭,当地政府正在进行事故后续处理。

记者从贵州省织金县委了解到,4日上午11时许,鸡场乡政府接到群众报告,称在鸡场乡修文县村境内有一家直升机坠毁,这架飞机坠毁地点在离织金县鸡场乡约10公里地方。

鸡场乡党委书记陈华说,据当地群众目击看到,这架飞机挂断高压线后,坠毁在附近的山坡上,目前飞机还在燃烧。飞机坠毁时,群众看到机上有一人跳伞,但这名跳伞人员还未找到。这家飞机是灰色的飞机,当地供电所已经停电。

当地党委政府紧急组织100多人救援,搜救工作正在进行。

长沙: 虎须百元一根,你买吗

虎年快到了,老虎“身价”倍增,连老虎须都卖100元一根,你买不买?前日,记者在长沙市动物园发现这里居然有老虎胡须出售,最贵的可以卖到100元一根,不少市民纷纷表示稀奇。

前日记者在动物园的老虎园工作人员小房子的铁门上无意间发现了儿几行粉笔字:虎年沾虎气,驱邪避灾,现有少量虎须出售。还专门注明了专售司机和小孩子。记者饶有兴趣地向工作人员打听起了价格,工作人员拿出了好几根长短粗细不一的虎须,介绍说,又粗又长的,约15厘米,卖100元;稍短的卖50元;最细的卖30元。

俗话说,老虎屁股摸不得,谁敢在老虎嘴上拔毛呢?工作人员笑了:“当然不是拔的,是它们掉的胡子,被我们捡起来了。”他表示,虎须数量不多,感兴趣的人可不少呢!

国防科大退休老干部龚先生带着两个孙子在游园,听说有老虎胡子卖,也好奇地咨询了一番,最终还是没买,他向记者表示,“法灾避邪只是人们的一种心理作用,我是不相信的,那个我只是看一下。” 据《长沙晚报》

武疯子提杀猪刀冲进幼儿园,30多个娃娃吓得发抖……

女教师挺身而出堵住教室门

教室内,30多个娃娃吓得躲在课桌下,哭、发抖或呆若木鸡;教室外,1个满眼凶光、怪叫要杀人的武疯子,提着杀猪刀强行往教室冲。电光火石间,娃娃们看到他们熟悉的身影堵住教室门,他们知道自己安全了。然而,没多久,教室内的每个娃娃都失声痛哭——幼儿园教师龚碧容被砍倒在地。

“很欣慰没有任何孩子受伤,”昨天上午,龚碧容对前来了解武疯子行凶事宜的警察如是说,“很感谢家长赵真权在武疯子扑向孩子时,挥竹棒冲了过去……”

凌晨偷刀,男子走向幼儿园

时间回到上月30日凌晨5时30分左右。重庆江津区蔡家镇大龙村杀猪匠龚河兴与妻子已起床,正干斩猪草和生火做饭事宜。龚河兴在厨房生火,听到妻子与陌生男人答话末在意。没多久,陌生男人冒出一句,“你的刀我拿走了哈。”

待龚河兴返回堂屋,陌生男子不见踪影。此时,天未亮。他发现,装杀猪刀具的盒子中,那把专门杀猪的刀不见了。追出门约200米,他看清陌生男子偏瘦、约40岁。是时,男子正向邻居讨饭吃,说是饭粒必须用冷水泡着吃,否则“老子要杀人”。

龚不敢贸然靠近,选择喊话要男子还刀。“老子杀人去了。”男子突然把碗摔烂,提刀跑走。

这一幕让龚感觉可能会出事。由此,他逐一敲打周边邻居的家门,提醒大家注意提杀猪刀的男子可能是疯子。

农村房屋分布较散,龚提醒6户邻居后,时间已是早晨8时许。他不知道,提刀的男子正从另一条路往蔡家镇中心校青树子幼儿园靠近。

挥刀劈来,教师迎刃堵门

这时,娃娃们正陆续来到幼儿园。教室外的空地上,51岁的教师龚碧容正招呼娃娃进教室吃早餐。突然,空地附近那条小路上,一个提刀的男子哇哇怪叫

着跑过来。她听清男子怪叫的话是“老子要杀人”。

一些娃娃吓得躲进教室,一些娃娃扭住龚碧容衣角哭。教师的本能使龚碧容迅速把空地上的孩子往教室拖。确认所有孩子都进教室后,她转身去关教室门,被吓了一大跳:提刀的男子正好冲到教室门边,距她顶多2米远。

面对“想干啥子”的喝斥,男子不答话。龚碧容急了——伸开双臂堵门。让娃娃们惊恐的场面发生:男子挥刀向龚左手劈去,龚拇指、食指和中指立即鲜血喷涌;男子趁龚缩手之际,把龚撞翻倒冲进教室,扑向吓得缩在课桌下发抖的娃娃……

丢下孙子,家长救更多孩子

危急中,1根2米多长的粗竹棒插进教室门,封住男子扑向娃娃们的脚步。持棒者是65岁的老人赵真权,他是送孙子来幼儿园时,正巧看到男子提刀往教室冲。在龚碧容受伤被撞倒在教室门外的瞬间,他已持那根就地拾起的竹棒冲了过去。

竹棒太长,赵真权不敢在教室内挥舞——担心误伤到被吓坏的娃娃们。他揪住男子被竹棒

吓得一愣的瞬间,用竹棒一端把男子抵在教室角落。男子力大,很快摆脱竹棒,往老赵扑过来。

躺在地上的龚碧容看见,老赵脑袋被砍后,被男子按倒在地。杀猪刀开始往老赵脖子、手和大腿乱劈。血腥在教室弥漫,娃娃们都被吓得哭成一团。

“我也不知道哪来的力气,抓起木凳就翻起身跑过去,挥凳子往那个脑袋乱砸。”昨日,龚碧容透露,她连砸男子脑袋三四下后,对方乱挥的刀掉了在地上。

孩子们的哭声引来周边居民。大家见男子瘫倒在地,立即找来绳索把他捆了个结实。院坝上,1个孩子哭得特别厉害,他是老赵的孙子。老赵持竹棒阻止男子时,撒下孙子去救其他娃娃,而孙子看见了爷爷被男子砍得血肉模糊的过程。

据记者了解,青树子幼儿园的教师仅龚碧容一人。目前,蔡家派出所派出所初步调查的情况是,男子是从与蔡家镇相邻的綦江县流窜过来的,有精神病史,且袭击过他人。警察说,男子姓张,其言行疑是武疯子,已送往精神病院,待医学鉴定后才能定夺其行凶时是否犯病。

据《重庆晚报》

哈尔滨: 小区煤气爆炸8人伤

4日18时10分左右,哈尔滨市道外区红平小区9号楼2单元发生爆炸,8人受伤,其中1人伤势严重,在哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室抢救。

18时50分,记者赶到了位于哈尔滨市道外区红旗家具城对面的红平小区。

在9号楼前,4辆消防车和3辆“120”急救车停在小区的道路上,几百名围观居民挤站在小区的空地上。记者看到,小区的空地上到处是玻璃碎片,9号楼2单元整个单元的窗户框都炸没了,五楼一家的窗户还在往外冒着黑烟,与此相邻的3单元、4单元的玻璃也都全被炸碎。就连与9号楼遥遥相对的10号楼部门居民家的玻璃也被震碎。4楼和5楼之间的墙上裂开了一道几厘米的裂缝。

爆炸时,家住9号楼2单元5楼的尹女士正在到9号楼的楼尾处,只听“砰”的一声巨响后,玻璃碎片不断地往下落,她看到她家所在单元的窗框和楼板都不断地从空中落下。她意识到丈夫还在家中,顶着玻璃碎片赶紧往家跑。她说:“楼道内的水有10多厘米深,楼道扶手被炸得七扭八歪的,有的叠在一起,横在楼道里,她钻过楼梯扶手才跑回家。”到家里一看,她家本来向外开的防盗门都被炸到了门框里,她丈夫还好没受伤,只是“被震得趴在了地上”。尹女士养了4年的小狗当场被炸死。

目前,事故原因正在进一步调查中。 综合